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Rannersdorf, September 2011

Wir stellen vor: MUTLU Batterien
Der größte türkische und drittgrößte europäische Starterbatterienhersteller „MUTLU AKU“ ist ab sofort auch am österreichischen Markt präsent. Ziel ist, einen Marktanteil von 40 Prozent am heimischen Batterienmarkt binnen fünf Jahren zu erobern. Bülent Böyük, der Geschäftsführer von „MUTLU-Austria“ freut sich, die geballte Energie vom Bosporus in rot-weiß-rote Fahrzeuge zu bringen.
MUTLU-Batterien, als klassische Blei-Säure-Starterbatterien, sind für alle PKWs, LKWs, Motorboote, Land- und Baumaschinen geeignet. Weiters sind auch Traktionsbatterien für Stapler im Programm. Qualitativ können sich MUTLU-Batterien mit bekannten internationalen Batteriemarken messen: „Erst kürzlich wurde bei einem Service eine elf Jahre alte und noch immer funktionstüchtige MUTLU-Batterie getauscht. Das muss uns erst einmal wer nachmachen“, freut sich Böyuk.
Selbstverständlich wird MUTLU-Batterien auch dem Umweltgedanken gerecht. Nicht nur dass bei der Produktion auf Umweltverträglichkeit geachtet wird, ist dies auch mit Zertifizierungen nach ISO/TS 16949:2009, ISO 9001:2000 und ISO 14001:2004 umfassend dokumentiert.
Der Verkauf im Raum Wien und Niederösterreich ist bereits Erfolg versprechend angelaufen. Derzeit wird in den Westen Österreichs expandiert. Nach abgeschlossener Markteinführung in Österreich sollen auch die östlichen Nachbarländer Österreichs in Angriff genommen werden.

Momentan beschäftigt MUTLU-Austria fünf Mitarbeiter, die bis 2014 auf 10 aufgestockt werden sollen. Heuer will MUTLU-Austria einen Umsatz von etwa 400.000 Euro erzielen. 2012 sollen es mit 10.000 Batterien schon 1,5 Million Euro sein, und 2014 wird ein Umsatz von 3,75 Millionen mit 25.000 verkauften Batterien angepeilt.
MUTLU wurde 1945 gegründet und stellt seit 1955 Batterien her. Die Firma ist mit ihrer Produktionsstätte im asiatischen Teil von Istanbul der drittgrößte Starterbatterienhersteller in Europa. Jedes Jahr werden dort etwa fünf Millionen Batterien erzeugt. Der Marktanteil in der Türkei beträgt 85 Prozent. Exportiert wird in über 25 Länder weltweit. “MUTLU AKU” beliefert als Erstausstatter namhafte Firmen wie Ford, Fiat, Hyundai, MAN, Mercedes-Benz, Toyota, Opel und Renault. (siehe http://austria-batterien.at/referenzen-mutlu.html)
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